

11 МАР 1982

Южный Урал
г. Оренбург

Сегодня в театре

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Коллектив областного театра драмы имени М. Горького дал шефский спектакль для воинов Оренбургского гарнизона. Они тепло приветствовали главных героев «Превышения власти» — старого партизана Шилова, его друзей, которые распутали трудное дело. Перед началом спектакля председатель военно-шефской комиссии театра артист В. Бурдаков пожелал воинам отличной службы.

В антракте и после спектакля в музее театра актеры провели экскурсию и сфотографировались со зрителями.

Не были забыты и представители рабочего класса. Так, большая группа артистов выезжала с шефским концертом в вагонное депо города Оренбурга, где участники встречи во главе с председателем отделения Всероссийского театрального общества заслуженным артистом РСФСР А. Солодиным сыграли несколько фрагментов из спектаклей. А вечером в зале собрался новый зритель — школьники, которые также посмотрели «Превышение власти».

С. ПЫХТУНОВ,
заместитель директора
театра драмы
имени М. Горького.